



**ROMANIA – JUDEȚUL SUCEAVA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI CACICA**

Loc. Cacica, Sat Pîrtești de Sus, Nr. 234

C.U.I.: 4441174

Telefon: 0230 237002

E-mail: primariacacica@yahoo.com

Fax : 0230 237085

Pagina 1 din 3

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA CACICA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

**încheiat azi 30.08.2024 în ședința extraordinară, convocată de îndată,  
a Consiliului local al comunei Cacica, județul Suceava**

Doamna [REDACTED], secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziției primarului nr. 114 din 28.08.2024, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfășura ședința extraordinară din luna august 2024, constatând totodată și prezența a 11 consilieri locali, din totalul de 13 convocați, lipsă fiind motivat dl viceprimar, care este plecat pe Litoralul Românesc, împreună cu Ansamblul folcloric „Pădurețu”, pentru a participa la Festivalul concurs, „Dobroge, vatră de folclor” și nemotivat dl consilier [REDACTED], acesta din urmă fiind convocat doar telefonic, întrucât este plecat din localitate. La ședință participă și cei doi delegați sătești convocați.

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabil [REDACTED].

Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în ședința ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 8 august 2024.
2. Proiect de hotărâre nr. 6559 din 27.08.2024 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2024.

Inițiator – viceprimar [REDACTED]

3. Proiect de hotărâre nr. 6561 din 27.08.2024 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55 din 8 august 2024 privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru Participarea Ansamblului artistic „Pădurețu” Cacica la Festivalul concurs – „Dobroge, vatră de folclor” – Ediția a XV- a 2024.

Inițiator – viceprimar, [REDACTED]

4. Diverse.

Dl primar solicită introducerea unui alt punct pe ordinea de zi, care se va dezbate primul, respectiv, alegerea unui președinte de ședință care să conducă lucrările acestei ședințe, având în vedere că dl [REDACTED], care este președintele ales pentru un mandat de 3 luni consecutive, este plecat cu Ansamblul folcloric al comunei la Festivalul concurs „Dobroge, vatră de folclor”, care se va desfășura în perioada 30 august 2024 – 4 septembrie 2024.

Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se constată că nu există situații de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali și nici alte solicitări sau obiecțiuni cu privire la ordinea de zi și supune de către dna secretar general spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar.

Din totalul de 11 consilieri prezenți, au votat pentru 11, împotriva 0 și 0 s-au abținut

Dna secretar general propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt de acord.

1. Primul proiect supus dezbaterii de către dl primar este proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce ședința extraordinară din data de 30 august 2024.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate

Dna secretar general solicită consilierilor locali să facă propuneri.

Dl consilier [REDACTED] propune ca președinte de ședință pe dl consilier [REDACTED].

Dna secretar general întreabă dacă sunt și alte propuneri.

Nefiind alte propuneri, se supune spre aprobare consiliului local ca dl consilier [REDACTED] să fie președinte de ședință pentru ședința extraordinară din data de 30 august 2024.

Se aprobă în unanimitate de voturi.



**ROMANIA – JUDEȚUL SUCEAVA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI CACICA**

**Loc. Cacica, Sat Pîrtești de Sus, Nr. 234**

**C.U.I.: 4441174**

**Telefon: 0230 237002**

**E-mail: primariacacica@yahoo.com**

**Fax : 0230 237085**

Page 2 din 3

Din totalul de 11 consilieri prezenți, au votat pentru 11, împotriva 0 și 0 s-au abținut

2. Întrucât, procesul-verbal întocmit în ședința ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 8 august 2024, a fost pus la dispoziția consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea ședinței, președintele de ședință, constatând că nu sunt obiecțiuni cu privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi.

Din totalul de 11 consilieri prezenți, au votat pentru 11, împotriva 0 și 0 s-au abținut

3. Dl președinte de ședință, solicită să se dezbată *Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2024.*

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier contabil [REDACTED], Raportul de specialitate. Se dă cuvântul la dezbateri de către dl președinte de ședință.

Dna consilier contabil [REDACTED] menționează că, în luna septembrie, se poate să mai avem o modificare a bugetului local, având în vedere că, Instituția Prefectului - județul Suceava a solicitat să transmitem o situație privind necesarul fondurilor.

Dl consilier întreabă ce reprezintă fondurile pentru modernizare iluminat public.

Dl primar spune că este faza a doua a proiectului, este un proiect bun, am făcut economie la iluminatul public, având în vedere că anul acesta nu s-au mai achiziționat becuri, s-au cumpărat doar lămpi cu led.

Dl primar informează că a fost oprită licitația pentru proiectul privind modernizarea drumului comunal DC18.

Dna consilier contabil [REDACTED] spune că, pentru acest proiect, nu exista finanțare, având în vedere și procesul cu AFIR-ul, prin care suntem executați pentru proiectul privind modernizarea căminului cultural dar, dacă se găsește finanțare, vom putea continua.

Dl primar menționează că am făcut contestație împotriva deciziei de imputare a fondurilor însă nu ne-au admis-o, motiv pentru care am intentat proces pentru anulare procesului verbal al DLAF, iar acum am solicitat suspendarea executării, sunt două procese în acest sens, reprezentante de același avocat.

Tot dl primar explică faptul că, această situație are repercusiuni și asupra altor lucruri, de exemplu nu putem lua banii pentru concediile medicale, iar angajatorul este obligat să le plătească.

Dl primar menționează că este un proiect multianual și se poate face pe porțiuni.

**Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2024**, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl președinte de ședință îl supune la vot, întrucât nu sunt dezbateri.

Din totalul de 11 consilieri prezenți, au votat pentru 11, împotriva 0 și 0 s-au abținut

4. Se trece la dezbateri *Proiectului de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55 din 8 august 2024 privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru Participarea Ansamblului artistic „Pădurețu” Cacica la Festivalul concurs – „Dobroge, vatră de folclor” – Ediția a XV- a 2024.*

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate.

Se dă cuvântul la dezbateri de către dl președinte de ședință.

Întrucât nu sunt și alte dezbateri sau discuții, **Proiectul de hotărâre privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica pentru Participarea Ansamblului artistic „Pădurețu” Cacica la Festivalul concurs – „Dobroge, vatră de folclor” – Ediția a XV- a 2024**, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl președinte de ședință îl supune la vot.

Din totalul de 11 consilieri prezenți, au votat pentru 11, împotriva 0 și 0 s-au abținut

5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi.

la cuvântul dl consilier [REDACTED] care solicită să se închirieze un autogreder pentru a se repara drumul DC 18, dacă tot s-au oprit licitația și lucrările.

Dl primar informează consiliul local că s-a primit avizul de la poliție pentru proiectul privind piste de biciclete.

Dl consilier [REDACTED] spune că pe data de 12.09.2024 cei de la școală au invitați și vor avea o activitate, și tot ei au nevoie de spațiu pentru a monta tablele pentru clase de învățământ, considerând că ar trebui să li se pună la dispoziție căminul cultural, pentru că au nevoie de spațiu mare.

